



Глава администрации города Кузнецка Сергей Златогорский выразил надежду, что весь объем работ по восстановлению дома №109 на улице Свердлова, в котором в ночь на 1 сентября произошел крупный пожар, будет выполнен до конца текущего года.

«Самая главная задача - перекрытия восстановить и закрыть крышу. Вот, собственно, уже эти работы начаты. Там есть по внутренним работам определенные моменты, связанные с желанием жильцов», - сказал мэр города, добавив при этом, что «всем хочется евроремонты восстановить», но это «не по деньгам».

Сергей Златогорский пояснил, что власти города в первую очередь обязаны организовать работы аварийного характера.

«Аварийная работа внутри — по восстановлению целостности, обслуживанию перекрытий, которые там,- это все будет сделано, и люди, я надеюсь, Новый год встретят в своих квартирах», - добавил он.



Здание, в котором произошел пожар, находится по адресу: улица Маркса, дом 14А. Ранее здание было известно как здание Администрации Красногвардейского района.